中华人民共和国财政部会计信息质量检查公告（第三十五号）
依据《中华人民共和国会计法》、《中华人民共和国注册会计师法》，财政部深入贯彻“全面履行政府职能”、“法定职责必须为”的要求，切实履行法律赋予的会计监督职责，2015年统一组织全国35个财政监察专员办事处和西藏自治区财政厅（以下统称专员办），对25家证券资格会计师事务所（含分所）和47户国有企业、上市公司、民营及外资企业等单位开展了会计监督检查，检查共发现各类违规问题金额386亿元。一是以强化注册会计师行业行政监管为主线，组织专员办对立信、致同、中勤万信、北京永拓、中兴财光华会计师事务所（特殊普通合伙）及其分所开展了联合检查，进一步提升会计师事务所执业风险意识和质量控制水平；二是以强化企业会计监督检查为重点，组织专员办对江西正邦科技股份有限公司、厦门金龙汽车集团股份有限公司等上市公司开展监督检查，进一步规范提高企业会计核算和财务管理水平；三是以服务财政中心工作为特色，组织专员办对中国储备粮管理总公司新疆分公司、河北省粮食产业集团等粮食企业执行国家财税政策情况进行重点检查，为进一步推进财税改革提供意见建议和基础资料。
　　检查表明，注册会计师行业执业质量不断提升，企业财务会计工作规范化程度逐步提高，其中：证券资格会计师事务所一体化管理程度进一步提高，激励约束机制更加健全，较好地发挥了审计鉴证作用；国有企业进一步加强了会计核算、财务管理和内部控制工作，上市公司会计信息质量和信息披露进一步规范，较好地执行了会计准则制度和国家财税政策。整体来看，会计信息质量的真实性、公允性和透明度进一步提升，会计市场秩序进一步规范。
　　但检查也发现，部分企业和会计师事务所仍存在一些问题，需要引起高度重视。一是部分粮食企业存在会计核算不实、财税政策执行不到位等违规问题。其中：中国储备粮管理总公司新疆分公司收到中央储备粮保管费用补贴等各项财政补贴少计营业外收入1.18亿元，临储粮跨省移库费用亏损7087万元长期挂账未结转损益，存在账外资金113万元；河北省粮食产业集团虚构粮食购销业务，多计主营业务收入3.77亿元、少缴相关税费1816万元；安徽省粮食集团有限责任公司虚增业务收入5622万元，违规开设员工个人账户购买理财产品7800万元。二是部分上市公司存在收入成本不实、滞缴少缴税款等违规问题。其中：江西正邦科技股份有限公司合并会计报表少抵消内部销售收入2.78亿元，以虚假发票虚列支出套取资金16万元；厦门金龙汽车集团股份有限公司部分不符合免税政策的政府补贴收入未缴纳企业所得税1623万元；永辉超市股份有限公司未据实申报，少申报预缴企业所得税7809万元；汉鼎信息科技股份有限公司提前确认收入1269万元。三是部分会计师事务所内部管理、质量控制存在薄弱环节，个别审计项目存在专业判断不合理、审计程序执行不到位、审计证据不充分等问题，个别会计师事务所存在分所管理弱化、会计核算错误等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部及相关专员办在履行征求意见、集中审理、专家论证等工作程序的基础上，依法依规下达了处理处罚决定，责令被检查单位认真整改，调整会计账务，补缴相关税款，并对有关企业和责任人予以罚款等行政处罚。对存在执业质量问题的会计师事务所依法责令整改，对存在审计责任的相关注册会计师予以警告的行政处罚。同时，财政部坚持寓服务于监督的理念，通过约谈、通报、移交移送、下发管理建议书等多种形式督促被查单位改进管理。相关企业和会计师事务所已按要求进行整改，并进一步健全内部控制、全面提升管理水平。
　　今后，财政部将按照国务院全面推行“双随机、一公开”和“加强事中事后监管”的要求，坚持依法、统一监管，积极创新监管方式，全面推广随机抽查机制，建立完善诚信档案和黑名单制度，切实维护统一、透明、公允的会计秩序，促使市场主体自觉守法经营，营造公平竞争的市场环境。
　　财政部
　　2016年11月28日
附件：
　　2015年会计监督检查处理处罚及整改落实情况
　　财政部联合检查处理处罚及整改落实情况
 
　　立信会计师事务所（特殊普通合伙）
　　根据《注册会计师法》、《会计法》等法律法规，2015年财政部组织驻上海、大连、江苏、浙江、青岛、河南、重庆、广东省（市）财政监察专员办事处，对立信会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称立信）的执业质量、会计核算、内部管理等情况进行了检查。
　　检查表明，立信组织机构设置较完整，总分所一体化程度较高，质量控制制度的设计和执行未发现系统性重大缺陷。
　　但检查也发现，立信在执业质量、会计核算等方面仍存在一些问题。一是执业质量方面。部分审计程序执行不到位、获取审计证据不够充分。如对客户贸易收入确认事项，未充分关注交易的货物物权是否真正转移，未获取仓单等货物转移的充分证据。在客户主要产品停止销售和使用的情况下，未对该事项对企业持续经营能力的影响进行评估。二是质量控制和内部管理方面。未充分关注部分审计客户的报表列示和信息披露错误。部分审计底稿编制和归档不规范，如部分项目未见质量控制复核人签名，审计底稿的审定数和报表期末数不一致等。个别项目对未函证事项没有执行替代程序，在工作底稿中说明的理由不充分。三是会计核算和财务管理方面。部分业务项目收入确认不规范，在主营业务成本中一次性列支租赁房屋的装修费，未按照租赁年限分5年进行摊销。
　　针对检查发现的问题，财政部依法下达了整改通知书。立信及其分所已按照要求认真进行整改，全面落实整改要求。
　　致同会计师事务所（特殊普通合伙）
　　根据《注册会计师法》、《会计法》等法律法规，2015年财政部组织驻北京、山西、厦门、广西、福建省（区、市）财政监察专员办事处对致同会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称致同）的执业质量、会计核算、内部管理等情况进行了检查。
　　检查表明，致同在治理架构、专业技术、品牌管理、信息化整合等方面不断努力提高，质控体系未发现重大系统性缺陷。
　　但检查也发现，致同在执业质量、会计核算等方面存在一些问题。一是实施审计程序不到位，未获取充分适当的审计证据。如个别项目对客户大额贸易收入，未保持应有的职业怀疑态度，未实施必要的进一步审计程序；对个别项目销售业务，未实施必要的审计程序检查销售业务相关的合同及票据资料；未对个别客户不合规涉税事项执行进一步审计程序，未获取充分、适当的审计证据；对部分客户政府补助、无形资产、资产减值等相关会计核算未做出合理的职业判断。二是未对审计程序的执行实施有效控制。如个别项目对固定资产减值准备未实施实质性测试程序，未抽取充分、适当的样本量；部分项目未对函证实施有效控制，未执行相关替代审计程序等；未充分关注报表列示和信息披露，存在关联交易定价政策披露与实际执行情况不符、重分类错误、对外担保等应披露而未披露等事项。三是审计底稿编制和归档存在瑕疵。部分审计工作底稿签字人员、签字日期不规范，填制要素不全、归档不及时。四是财务会计方面。存在收入确认不规范，部分费用列支缺乏依据，为不属于事务所工作人员及项目协作外聘人员承担费用等。
　　针对检查发现的问题，财政部依法下达了处理决定和整改通知书。致同及其分所已按照要求认真进行整改，全面落实整改要求。
　　中勤万信会计师事务所（特殊普通合伙）
　　根据《注册会计师法》、《会计法》等法律法规，2015年财政部组织驻湖北、深圳、安徽省（市）财政监察专员办事处，对中勤万信会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称中勤万信）的执业质量、内部管理、会计核算等情况进行了检查。
　　检查发现，中勤万信在执业质量、会计核算等方面存在一些问题。一是执业质量方面。部分项目未保持职业怀疑态度，存在职业判断错误，如对审计客户的购销业务，未对交易的业务实质保持合理的职业怀疑态度，认可了企业的账务处理；部分项目实施审计程序不到位，未获取充分、适当的审计证据，如对审计客户年底未获取完工进度确认单而确认收入事项，未执行必要的审计程序确认工程进度；部分项目未充分关注报表列示和信息披露错误。二是质量控制方面。部分项目未对审计程序的设计和执行实施有效控制，如没有对未执行银行函证的原因进行说明；部分审计工作底稿中未见注册会计师与公司治理层沟通的相关记录；部分项目审计底稿编制和归档存在瑕疵，签字存在代签现象，底稿不完整、内容与事实不符。三是内部管理方面。未对全所会计核算、资金使用、业务收支和收益分配进行统一管理，而是由分所单独进行财务核算和利润分配。四是会计核算和财务管理方面。存在会计基础工作不规范，部分分所对成本费用缺乏应有控制等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部依法下达了整改通知书。中勤万信及其分所已按照要求认真进行整改，全面落实整改要求。
　　北京永拓会计师事务所（特殊普通合伙）
　　根据《注册会计师法》、《会计法》等法律法规，2015年财政部组织驻黑龙江省财政监察专员办事处对北京永拓会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称北京永拓）的执业质量、会计核算、内部管理等情况进行了检查。
　　检查发现，北京永拓在执业质量、会计核算等方面存在一些不容忽视的问题。一是执业质量方面。部分项目未保持应有的职业谨慎和职业怀疑，如未对客户的长期投资可收回金额计算的合理性进行判断，未对减值准备计提方法提出质疑；对审计客户资产转让未缴纳相关税费事项，未保持应有的职业谨慎；部分项目未获取充分、适当的审计证据，如对审计客户使用错误的税率计算递延所得税资产事项，未取得税务核准文件等进一步审计证据；对审计客户通过关联交易少计收入利润、少缴税金事项，未对该关联交易的经济实质及税务影响作出正确判断；部分项目未执行必要的审计程序，如对审计客户的部分银行账户未执行函证程序，未对存货实施监盘程序等。二是质量控制和内部管理方面。部分项目未编制风险评估结果汇总表、未编制现金流量表审计工作底稿。部分质量复核资料未见相关责任人签字。三是会计核算和财务管理方面。存在列支劳保用品但未附购买货物清单、收取现金未按规定存入银行等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部依法下达了整改通知书。北京永拓已按照要求认真进行整改，全面落实整改要求。
　　中兴财光华会计师事务所（特殊普通合伙）
　　根据《注册会计师法》、《会计法》等法律法规，2015年财政部组织驻河北省财政监察专员办事处对中兴财光华会计师事务所（特殊普通合伙）（以下简称中兴财光华）的执业质量、会计核算、内部管理等情况进行了检查。
　　检查发现，中兴财光华在执业质量、会计核算等方面存在一些问题。一是执业质量方面。部分项目未识别财务报表错报，如对客户在编制财务报表时重分类错误的事项，已关注但未提醒更正；部分项目审计程序不到位，未获取充分、适当的审计证据，如个别项目未对客户预计总成本是否正确实施审计并形成记录；个别项目未合理确定财务报表层面的重要性水平；部分项目质量复核不到位，部分审计工作底稿未归入档案而是由个人保存。二是质量控制和内部管理方面。未统一管理临时聘用人员，未执行统一的工资标准等；未对全所会计核算进行统一管理；有关质量控制复核的制度不统一；实行特殊普通合伙转制后，原有限责任公司未注销，部分项目以特殊普通合伙名义出具报告而审计收入计入有限公司。三是会计信息质量方面。部分费用列支无依据、无合同；部分事项以不合规发票列支费用；存在部分金额较大的费用以现金形式支付等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部依法下达了整改通知书。中兴财光华已按照要求认真进行整改，全面落实整改要求。
 

各专员办检查处理处罚及整改落实情况
 
　　财政部驻天津市财政监察专员办事处
　　财政部驻天津市财政监察专员办事处对天津力神电池股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产562万元，多计负债1198万元，少计所有者权益1760万元，多计收入3514万元，少计成本费用1576万元，多计利润总额5090万元等违规问题。其中：在财务费用列支长期借款利息未予资本化，少计在建工程848万元；收到的政府补助资金未正确核算应结转的递延收益，少计递延收益408万元，少计营业外收入2059万元，多计以前年度损益2467万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻天津市财政监察专员办事处依法下达了处理决定。天津力神电池股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务。
　　财政部驻河北省财政监察专员办事处
　　财政部驻河北省财政监察专员办事处对河北省粮食产业集团2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计营业收入4.36亿元、多计成本及期间费用4.62亿元、少计利润总额2441万元等违规问题，少缴相关税费1817万元。其中：通过虚构购销业务的方式，多计主营业务收入3.77亿元、多计主营业务成本3.65亿元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻河北省财政监察专员办事处依法下达了处理决定，处以罚款的行政处罚，并将有关问题移交河北省相关部门处理。河北省粮食产业集团已按照要求上缴了罚款,并认真进行整改。
　　财政部驻内蒙古自治区财政监察专员办事处
　　财政部驻内蒙古自治区财政监察专员办事处对龙源内蒙古风力发电有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计负债36万元，多计收入77万元，多计利润总额71万元等违规问题。其中：未按竣工决算对暂估入账的固定资产原值进行调整，少计固定资产262万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻内蒙古自治区财政监察专员办事处依法下达了处理决定。龙源内蒙古风力发电有限公司正按要求进行整改。
　　财政部驻山西省财政监察专员办事处
　　1.财政部驻山西省财政监察专员办事处对太原重工股份有限公司2014年度会计信息质量进行了延伸核查。
　　检查发现，该公司合并会计报表抵消不充分，导致多计资产、负债4.91亿元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻山西省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。太原重工股份有限公司已按照要求进行整改。
　　2.财政部驻山西省财政监察专员办事处对太原化工股份有限公司2014年度会计信息质量进行了延伸核查。
　　核查发现，该公司贸易收入存在以单据流转为主、无实际出库和入库手续、以票据相互背书为主结算、同一天完成银行承兑汇票收付款等问题。此外，该公司存在多计资产640万元、多计所有者权益727万元，多计利润666万元等违规问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻山西省财政监察专员办事处依法下达了处理决定，并将有关问题移交山西省政府处理。太原化工股份有限公司正按要求进行整改。
　　财政部驻辽宁省财政监察专员办事处
　　财政部驻辽宁省财政监察专员办事处对铁岭新城投资控股股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计资产1200万元、少计费用381万元等违规问题。其中：按合同付款、但发票与付款单位不符，导致本期多计资产；未按国家相关标准缴纳水资源费。
　　针对检查发现的问题，财政部驻辽宁省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。铁岭新城投资控股股份有限公司正按要求进行整改。
　　财政部驻大连市财政监察专员办事处
　　财政部驻大连市财政监察专员办事处对东软集团（大连）有限公司2014年会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计收入221万元，多计成本费用129万元，多计利润91万元等违规问题。其中：跨期项目多计收入245万元；提前开具业务发票1251万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻大连市财政监察专员办事处依法下达了处理决定。东软集团（大连）有限公司已按要求进行了整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　财政部驻吉林省财政监察专员办事处
　　1.财政部驻吉林省财政监察专员办事处对启明信息技术股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产220万元，少计收入579万元，少计利润577万元等违规问题。其中：部分产品销售延迟确认收入，少确认主营业务收入661万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻吉林省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。启明信息技术股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务。
　　2.财政部驻吉林省财政监察专员办事处对大信会计师事务所（特殊普通合伙）吉林分所进行了检查。
　　检查发现，该所对部分被审计单位财务报表附注披露不准确、不充分事项，未提请企业进行补充或更正；部分项目审计程序执行不到位，未获取充分、适当的审计证据；业务工作底稿归档和会计核算不规范等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻吉林省财政监察专员办事处依法下达了整改通知书。大信会计师事务所（特殊普通合伙）吉林分所已按照要求进行整改。
　　财政部驻黑龙江省财政监察专员办事处
　　1.财政部驻黑龙江省财政监察专员办事处对黑龙江龙凤玉米开发有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司虚假转让两子公司股权1400万元，截至检查日，上述两子公司仍由该公司控制，但未按规定纳入合并会计报表；处置废旧物资收入应交未交增值税、营业税金及附加186万元等。
　　针对检查发现的问题，财政部驻黑龙江省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。黑龙江龙凤玉米有限公司已按要求进行整改，调整会计账务,补缴相关税款。
　　2.财政部驻黑龙江省财政监察专员办事处对中信国安葡萄酒业股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司2013-2014年应收未收关联方资金占用费1.97亿元；所属中信国安葡萄酒业营销有限公司购进产品价格不公允，导致多计成本1017万元，少缴企业所得税252万元等。
　　针对检查发现的问题，财政部驻黑龙江省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。中信国安葡萄酒业股份有限公司已按要求进行整改，调整会计账务,补缴相关税款。
　　3.财政部驻黑龙江省财政监察专员办事处对河北福成五丰食品股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司租入房屋装修费用2014年末摊余价值6733万元，会计政策规定摊销年限与实际租赁期限存在差异，未做企业所得税纳税调整；所属三河市福成都市食品有限公司出售房产机器设备等固定资产及土地未缴纳有关税费。
　　针对检查发现的问题，财政部驻黑龙江省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。河北福成五丰食品股份有限公司正按要求进行整改。
　　财政部驻上海市财政监察专员办事处
　　财政部驻上海市财政监察专员办事处对上海龙宇燃油股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司2014年存在多计资产2295元等违规问题。其中：未对已进入破产重整阶段、存在明显减值迹象的应收款项计提充分的坏账准备。
　　针对检查发现的问题，财政部驻上海市财政监察专员办事处依法下达了处理决定。上海龙宇燃油股份有限公司正按要求进行整改。
　　财政部驻浙江省财政监察专员办事处
　　财政部驻浙江省财政监察专员办事处对汉鼎信息科技股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在提前确认收入1269万元、未按权责发生制原则核算费用支出等违规问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻浙江省财政监察专员办事处依法下达了处理决定，对公司给予罚款的行政处罚。汉鼎信息科技股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴税款并上缴罚款。
　　财政部驻宁波市财政监察专员办事处
　　财政部驻宁波市财政监察专员办事处对东方日升新能源股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计收入5478万元、多计负债1789万元等违规问题。其中：2014年期末虚开发票套取费用53万元；提前确认2013年主营业务收入393万元、2014年主营业务收入84万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻宁波市财政监察专员办事处依法下达了处理决定。东方日升新能源股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　财政部驻安徽省财政监察专员办事处
　　财政部驻安徽省财政监察专员办事处对安徽省粮食集团有限责任公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计资产1029万元、多计负债1529万元、多计收入5622万元，多计成本5590万元等违规问题。其中：粮食集团本级虚增收入5622万元；安徽机械化粮库违规开设员工个人账户购买理财产品7800万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻安徽省财政监察专员办事处依法下达了处理决定，并对公司及相关责任人予以罚款的行政处罚。安徽省粮食集团有限责任公司正按要求进行整改，调整会计账务，上缴罚款并补缴相关税款。
　　财政部驻福建省财政监察专员办事处
　　财政部驻福建省财政监察专员办事处对永辉超市股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计成本费用830万元，少计利润866万元等违规问题。其中：列支跨期费用507万元；未据实申报预缴企业所得税，少申报预缴企业所得税7809万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻福建省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。永辉超市股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，规范纳税申报缴纳事项。
　　财政部驻厦门市财政监察专员办事处
　　财政部驻厦门市财政监察专员办事处对厦门金龙汽车集团股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产687万元，多计负债977万元，少计净利润625万元、少缴纳税款1623万元等违规问题。其中：无需支付款项872万元长期挂账，部分不符合免税政策的政府补贴收入未缴纳企业所得税1623万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻厦门市财政监察专员办事处依法下达了处理决定。厦门金龙汽车集团股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　财政部驻江西省财政监察专员办事处
　　财政部驻江西省财政监察专员办事处对江西正邦科技股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计收入500万元、少列成本费用272万元等违规问题。其中：合并会计报表少抵消内部销售收入和销售成本2.78亿元，以虚假发票报账16万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻江西省财政监察专员办事处依法下达了处理决定，并处以罚款的行政处罚。江西正邦科技股份有限公司已按照要求调整会计账务，上缴罚款并补缴相关税款。
　　财政部驻山东省财政监察专员办事处
　　1.财政部驻山东省财政监察专员办事处对烟台张裕集团有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计资产74万元，少计成本费用72万元等违规问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻山东省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。烟台张裕集团有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务。
　　2.财政部驻山东省财政监察专员办事处对信永中和会计师事务所（特殊普通合伙）济南分所进行了检查。
　　检查发现，该所部分审计项目审计程序不到位，审计证据不充分；会计报表汇总范围不准确，部分收入确认不及时；个别内部制度执行不到位，少数业务约定书执行不严格等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻山东省财政监察专员办事处依法下达了整改通知书。信永中和会计师事务所（特殊普通合伙）济南分所正按要求进行整改。
　　财政部驻青岛市财政监察专员办事处
　　1.财政部驻青岛市财政监察专员办事处对青岛市海润自来水集团有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计资产385万元，少计收入500万元，少计成本354万元等违规问题。其中：已竣工验收工程未及时结转收入567万元；发放员工2014年节能奖金5万元、排污费奖金172万元，未扣缴个人所得税。
　　针对检查发现的问题，财政部驻青岛市财政监察专员办事处依法下达了处理决定。青岛市海润自来水集团有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　2.财政部驻青岛市财政监察专员办事处对青岛水务集团有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产3568万元，少计负债3568万元等违规问题。其中：该公司投资、建设、运营的世园会再生水净化厂项目在预付账款科目挂账3450万元，未按规定结转固定资产。
　　针对检查发现的问题，财政部驻青岛市财政监察专员办事处依法下达了处理决定。青岛水务集团有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务。
　　财政部驻河南省财政监察专员办事处
　　1、财政部驻河南省财政监察专员办事处对河南辉煌科技股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少缴企业所得税20万元，少缴土地使用税41万元等违规问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻河南省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。河南辉煌科技股份有限公司正在按照要求进行整改。
　　财政部驻湖北省财政监察专员办事处
　　财政部驻湖北省财政监察专员办事处对中国电力工程顾问集团中南电力设计院有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计收入5222万元、少计成本 3005万元、少计营业外收入302万元等违规问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻湖北省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。中国电力工程顾问集团中南电力设计院有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　财政部驻深圳市财政监察专员办事处
　　财政部驻深圳市财政监察专员办事处对深圳达实智能股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司2014年度存在多计资产199万元，少计收入118万元，多计成本费用128万元等违规问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻深圳市财政监察专员办事处依法下达了处理决定。深圳达实智能股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　财政部驻湖南省财政监察专员办事处
　　财政部驻湖南省财政监察专员办事处对湖南电广传媒股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产2086万元,少计收入1.38亿元等违规问题。其中：所属上海韵洪广告公司2014年少确认收入2383万元，湖南有线长沙网络有限公司提前确认有线频道落地入网费1516万元，发放的各项补贴、提成及年终奖未正确代扣代缴个人所得税。
　　针对检查发现的问题，财政部驻湖南省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。湖南电广传媒股份有限公司正按要求进行整改。
　　财政部驻广西壮族自治区财政监察专员办事处
　　财政部驻广西壮族自治区财政监察专员办事处对广西水利电业集团有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计所有者权益1.74亿元等违规问题。其中：少计以前年度坏账准备1.74亿元，未通过应付职工薪酬科目核算奖金797万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻广西壮族自治区财政监察专员办事处依法下达了处理决定。广西水利电业集团有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务。
　　财政部驻海南省财政监察专员办事处
　　1.财政部驻海南省财政监察专员办事处对天涯社区网络科技股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计资产174万元，多计利润272万元等违规问题。其中：未按公允价值确认商誉1640万元，且股权收购时点确认错误；研发费支出中包括人工成本739万元，资本化依据不充分；擅自变更中央财政支持项目内容，涉及中央财政资金1200万元，且部分项目支出不实。
　　针对检查发现的问题，财政部驻海南省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。天涯社区网络科技股份有限公司正按要求进行整改。
　　2.财政部驻海南省财政监察专员办事处对中审亚太会计师事务所（特殊普通合伙）海南分所进行了检查。
　　检查发现，该所未保持应有的职业怀疑态度，未对个别企业会计错报予以指出；部分事项审计程序缺失、审计证据不充分；未严格执行一体化管理要求；违规多计收入及成本；未申报缴纳生产经营个人所得税等。
　　针对检查发现的问题，财政部驻海南省财政监察专员办事处依法下达了处理决定和整改通知书。中审亚太会计师事务所（特殊普通合伙）海南分所已进行整改，涉税问题正按要求整改。
　　财政部驻重庆市财政监察专员办事处
　　财政部驻重庆市财政监察专员办事处对重庆川仪自动化股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产248万元，多计负债147万元，少计所有者权益395万元，多计成本248万元，少计利润总额277万元等违规问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻重庆市财政监察专员办事处依法下达了处理决定，并将有关问题移交重庆市政府处理。重庆川仪自动化股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　财政部驻四川省财政监察专员办事处
　　1、财政部驻四川省财政监察专员办事处对成都卫士通信息产业股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计收入301万元，少计成本费用446万元，多计利润145万元等违规问题。其中：该公司年终奖未按实际发生的会计期间确认，2014年少计提成本费用115万元，2015年多计提成本费用756万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻四川省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。成都卫士通信息产业股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务。
　　2. 财政部驻四川省财政监察专员办事处对中审亚太会计师事务所（特殊普通合伙）四川分所进行了检查。
　　检查发现，该所存在审计程序执行不到位等执业质量问题；未通过应付职工薪酬科目核算员工工资及福利费206万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻四川省财政监察专员办事处依法下达了处理决定和整改通知书。中审亚太会计师事务所（特殊普通合伙）四川分所已按照要求进行整改。
　　财政部驻贵州省财政监察专员办事处
　　财政部驻贵州省财政监察专员办事处对贵阳朗玛信息技术股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在多计资产500万元，多计成本185万元等违规问题。其中：将不属于直接从事研发活动的支出72万元申报加计扣除；代卖房单位缴纳营业税等各项税费500万元；已取得产权证办公用房5954万元未及时转入固定资产。
　　针对检查发现的问题，财政部驻贵州省财政监察专员办事处依法下达了处理决定，贵阳朗玛信息技术股份有限公司已按要求完成整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　财政部驻云南省财政监察专员办事处
　　1.财政部驻云南省财政监察专员办事处对国电云南新能源有限公司 2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产1157万元等违规问题。其中：少计无形资产1084万元；向职工发放奖励、话费充值卡、手续费收入26万元未代扣代缴个人所得税。
　　针对检查发现的问题，财政部驻云南省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。国电云南新能源有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　2. 财政部驻云南省财政监察专员办事处对大华会计师事务所（特殊普通合伙）云南分所进行了检查。
　　检查发现，该所存在部分审计程序执行不到位、审计证据不充分、使用不合规凭证列支差旅费等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻云南省财政监察专员办事处依法下达了整改通知书。大华会计师事务所（特殊普通合伙）云南分所已按照要求进行整改。
　　财政部驻陕西省财政监察专员办事处
　　财政部驻陕西省财政监察专员办事处对比亚迪汽车有限公司2014年度会计信息质量进行检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产1.75亿元，少计负债1495万元，少计成本费用841万元等违规问题。其中：未在应收账款科目列示到期未托收应收票据1.75亿元；运杂费成本跨期核算，导致少计销售费用1000万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻陕西省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。比亚迪汽车有限公司正按要求进行整改，调整会计账务，并补缴相关税款。
　　财政部驻甘肃省财政监察专员办事处
　　1.财政部驻甘肃省财政监察专员办事处对兰州长城电工股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司少计资产1830万元，少计负债1894万元，多计收入393万元，多计成本费用668万元，少计利润总额275万元。其中：下属子公司2013年售收入458万元跨期计入2014年；合并会计报表应收、应付账款相抵不充分，虚增资产、负债1250万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻甘肃省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。兰州长城电工股份有限公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
　　2. 财政部驻甘肃省财政监察专员办事处对西格玛会计师事务所（特殊普通合伙）甘肃分所进行了检查。
　　检查发现，该所对兰州长城电工股份有限公司2014年合并会计报表审计中，部分审计程序执行不到位，未发现企业所属子公司关联方交易抵消不充分等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻甘肃省财政监察专员办事处依法下达了整改通知书。西格玛会计师事务所（特殊普通合伙）甘肃分所已按照要求进行整改。
　　财政部驻青海省财政监察专员办事处
　　1.财政部驻青海省财政监察专员办事处对瑞华会计师事务所（特殊普通合伙）青海分所进行了检查。
　　检查发现，该所部分审计项目审计程序不到位、审计证据不充分；部分审计项目未对审计程序的执行实施有效控制，部分审计底稿编制存在瑕疵；会计基础工作不规范；存在大额现金支付等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻青海省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。瑞华会计师事务所（特殊普通合伙）青海分所已按照要求进行整改。
　　2.财政部驻青海省财政监察专员办事处对亚洲硅业（青海）有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计收入14万元，多计成本10万元等违规问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻青海省财政监察专员办事处依法下达了处理决定。亚洲硅业（青海）有限公司已按照要求进行整改。
　　财政部驻宁夏回族自治区财政监察专员办事处
　　1. 财政部驻宁夏回族自治区财政监察专员办事处对银川新华百货股份有限公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，该公司存在少计资产141万元等违规问题。其中：期末未对未达账项进行调整，少计货币资金141万元;对期末审计调整事项仅调整报表未调整账务，涉及金额2693万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻宁夏回族自治区财政监察专员办事处依法下达了处理决定。银川新华百货股份有限公司已按要求进行整改，调整账务，补缴相关税金。
　　2.财政部驻宁夏回族自治区财政监察专员办事处对信永中和会计师事务所（特殊普通合伙）银川分所进行了检查。
　　检查表发现，该所存在部分审计程序执行不到位，部分审计底稿编制不规范，少计收入、部分差旅费不实等问题。
　　针对检查发现的问题，财政部驻宁夏回族自治区财政监察专员办事处依法下达了处理决定。信永中和会计师事务所（特殊普通合伙）银川分所已按照要求进行整改。
　　财政部驻新疆维吾尔自治区财政监察专员办事处
　　财政部驻新疆维吾尔自治区财政监察专员办事处对中国储备粮管理总公司新疆分公司及8家所属辖区直属单位2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现,该公司存在多计资产5767万元，多计负债1.27亿元，少计所有者权益6957万元等违规问题。其中：历年收到中央储备粮保管费用补贴等各项财政补贴少计营业外收入1.18亿元；2011-2012年临储粮跨省移库费用亏损7087万元在其他应收款挂账，未结转损益；存在账外资金113万元。
　　针对检查发现的问题，财政部驻新疆维吾尔自治区财政监察专员办事处依法下达了处理决定，对所属中央储备粮塔城直属库单位及3名相关责任人予以罚款的行政处罚。中国储备粮管理总公司新疆分公司正在按照要求积极进行整改，调整会计账务，缴纳相应罚款。
　　西藏自治区财政厅
　　1.西藏自治区财政厅对西藏自治区粮食局2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，西藏自治区粮食局存在会计核算不实等违规问题金额2.96亿元。其中：科目使用或登记账簿错误，涉及金额3000万元；账表数据不一致，涉及金额1.42亿元；部分预算经费未按规定使用，涉及金额134万元；虚列支出、虚减财政结转结余，涉及金额48万元；未在依法设置的会计账簿上统一登记、核算，涉及金额7883万元；未经审批出借资金，未经审批核销应收款项，涉及金额3562万元。
　　针对检查发现的问题，西藏自治区财政厅依法下达了处理决定。西藏自治区粮食局已按照要求进行整改，调整会计账务。
　　2.西藏自治区财政厅对西藏金谷粮食产业集团有限责任公司2014年度会计信息质量进行了检查。
　　检查发现，西藏金谷粮食产业集团有限责任公司存在会计核算不实等违规金额1.65亿元。其中：编制年末汇总报表时集团内的内部交易未进行抵消，涉及金额8459万元；部分职工福利费、职工教育经费、工会经费等期间费用列支不符合相关规定，涉及金额700万元；未严格按照权责发生制进行记账，涉及金额1531万元；违规截留自治区储备粮贷款贴息，涉及金额35万元。
　　针对检查发现的问题，西藏自治区财政厅依法下达了处理决定。西藏金谷粮食产业集团有限责任公司已按照要求进行整改，调整会计账务，补缴相关税款。
